
From:                                 Goran Jujnović Lučić
Sent:                                  Thu, 21 Jul 2022 12:16:40 +0000
To:                                      odvjetnik.puljic@gmail.com
Cc:                                      'Debeljak Tomislav';'Tomislav 
Čorak';mateja.herceg@brodosplit.hr;'Uprava';Katarina Šentija
Subject:                             RE: Zahtjev za dostavu očitovanja i dokumentacije - ŽURNO!
Attachments:                   Dopuna rješenja o vještačenju_27.10.2021..pdf, Dopuna nalaza i mišljenja 
vještaka elektrotehničke struke_19.11.2021..PDF, Nalaz i mišljenje vještaka elektrotehničke 
struke_02.11.2021..PDF, Odgovori na pitanja u vezi za predmetom br. 58 0 P 224387 20 P_21Jul22.pdf, 
Podnesak punomoćnika tužitelja_04.07.2022..PDF, Podnesak punomoćnika tužitelja_24.02.2022..PDF, 
Zapisnik sa glavne rasprave_16.02.2022..pdf, Zapisnik sa glavne rasprave_18.03.2022..pdf, Dokaz o uplati 
predujma na ime vještačenja vještaka finansijske struke_16.09.2021..PDF, Rješenje o 
vještačenju_28.09.2021..pdf, Podnesak vještaka_01.12.2021..PDF, Podnesak vještaka_17.11.2021..PDF

Poštovani kolega, 
 
Nastavno na raniji zahtjev za očitovanjem vezano uz podnesak gosp. Jure Krtalića i parnični postupak koji se vodi u 
BiH, ovim putem se u nastavku očitujemo na istaknute zahtjeve te Vam u privitku dostavljamo relevantnu 
dokumentaciju.
 
1. očitovanje o statusu parničnog postupka koji se vodi pred Općinskim sudom u Mostaru protiv Jure 
Krtalića
 
U privitku Vam dostavljamo očitovanje o tijeku parničnog postupka i izvršenim radnjama izrađeno od strane 
odvjetnice Amine Đugum, koja je punomoćnik dužnika u predmetnom postupku.
 
U priloženom očitovanju je navedena kronologija predmetnog postupka te radnje izvršene u postupku, u okviru kojeg 
je zadnje ročište održano 02.06.2022. godine te se trenutno čeka određivanje novog ročišta od strane nadležnog 
suda.
 
2. očitovanje na navode Jure Krtalića iz podneska od 14.srpnja 2022.godine s prilozima, 
 
Iz priloženog očitovanja kolegice Amine Đugum te odluka suda nedvojbeno proizlazi da su navodi gosp. Jure Krtalića 
u potpunosti promašeni i netočni. Naime, predmetni postupak je pokrenut od strane BiS-a kao tužitelja još 
29.10.2020. godine, a sve radnje koju su poduzete u predmetnom postupku su prema nalogu suda.
 
Prije svega je potrebno istaknuti da u predmetnom postupku nije određeno kombinirano vještačenje, već odvojena 
vještačenja od strane vještaka financijske struke te zasebno vještačenje od strane vještaka elektrotehničke struke. 
Uređujući sudac je samostalno imenovao sudskog vještaka Mladena Orlovića kao vještaka elektrotehničke struke te 
Nevenku Sušec kao vještaka financijske struke.
 
Nakon što je sud rješenjima odredio opseg vještačenja, ranije imenovana vještakinja Nevenka Sušec je obavijestila 
sud da ista zbog kompleksnosti i obima posla nije u mogućnosti izvršiti vještačenje te da je isto moguće izvršiti jedino 
od strane nekog od velikih revizorskih društva (KPMG, BAKER TILLY, ERNST&YOUNG, LEITNER, AUDITING). U 
svojem očitovanju od 01.12.2021. godine vještakinja je obavijestila sud da vještačenje može izvršiti revizorsko 
društvo koje ima minimalno zaposlena 3 revizora, odnosno revizorsko društvo za reviziju velikih privrednih subjekata.
 
Nakon očitovanja ranije imenovanog vještaka i stranaka, sud je rješenjem na raspravi od 18.03.2022. godine povjerio 
izradu vještačenja društvu KPMG B-H d.o.o.



 
Ujedno se ističe da do datuma izrade ovog očitovanja nije izvršeno nikakvo plaćanje u odnosu na imenovane 
vještake, a trošak predmetnog vještačenja su stranke obveze snositi na jednake dijelove.
 
Dakle, navodi gosp. Krtalića iz predmetnog podneska su neosnovani budući je sudski vještak imenovan od strane 
suda u okviru postupka te BiS nije imao nikakav utjecaj na odluku ranije imenovanog vještaka i odluku suda. U tom 
smislu Vam u privitku dostavljamo cjelokupnu relevantnu dokumentaciju vezano uz predmetni postupak, a iz koje je 
moguće utvrditi sve nesporne činjenice.
 
3. preslik do sada provedenog/provedenih vještačenja u navedenom postupku s pripadajućim dokazom o 
trošku svakog pojedinog vještačenja
 
Dostavljamo u privitku ovog maila.
 
4. očitovanje o tome zašto smatrate nužnim angažman baš društva KPMG B-H d.o.o. za reviziju, posebno 
imajući u vidu iznos od 290.000,00 KM + PDV koji se navodi kao trošak vještačenja 
 
Kao što smo naveli ranije, društvo KPMG B-H d.o.o. je imenovano odlukom suda, a nakon očitovanja ranije 
imenovanog vještaka da predmetno vještačenje može izvršiti isključivo revizorsko društvo za reviziju velikih privrednih 
subjekata.
 
BiS i njegovi punomoćnici u trenutku imenovanja vještaka nisu znali niti su mogli znati koliko će iznositi troškovi 
predujma za provedbu vještačenja, niti na isto kao stranke u postupku mogu utjecati.
 
Napominje se da se radi o troškovima postupka (predujmu troškova vještačenja) koje će u konačnici snositi stranka 
koja izgubi u sporu. U tom smislu se radi o nužnim troškovima postupka prema odluci suda.
 
Dakle, radi se o parničnom postupku u okviru kojeg uređujući sudac donosi relevantne odluke vezano uz imenovanje 
vještaka te određivanje predujmova za pojedine troškove postupka, a o čijoj osnovanosti odluku može donijeti samo 
sud.
 
Dodatno se ističe da u slučaju kada BiS ne bi predujmio troškove prema odluci suda, sud neće provoditi predloženo 
vještačenje, a što bi onemogućilo da se utvrde sve relevantne činjenice za donošenje odluke u predmetnom 
postupku.
 
5. podatke i dokaze o eventualnim drugim ponudama za vještačenje u navedenom postupku
 
Budući da se radi o parničnom postupku, BiS kao takav nije niti je bio ovlašten prikupljati ponude za provođenje 
vještačenja. BiS je prema zaključku nadležnog suda isključivo dao očitovanje o moguća 2 revizorska društva, s liste 
koje je raniji sudski vještak naveo u svojem očitovanju.
 
Odabir vještaka i određivanje predujma u parničnom postupku je u isključivoj nadležnosti uređujućeg suca.
 
6. očitovanje jeste li izvršili plaćanje ili dio plaćanja sukladno traženju KPMG B-H d.o.o. za reviziju te dokaze o 
istima, ukoliko su izvršena
 
Do datuma izrade ovog očitovanja nije izvršeno nikakvo plaćanje u odnosu na društvo KPMG B-H d.o.o. budući da 
nadležni sud nije pozvao stranke na uplatu predujma.
 
Ljubazno molim da potvrdite primitak maila i privitka, a imajući u vidu opseg i veličinu dokumentacije.
 



Stojimo Vam na raspolaganju ukoliko ćete imati bilo kakvih dodatnih pitanja ili potrebu za pojašnjenjem.
 
S poštovanjem / Kind regards 
 
Goran Jujnović Lučić
Odvjetnik / Attorney at Law
Stečajni upravitelj / Bankruptcy Trustee
 

Strojarska cesta 20/XXII
Zagreb, HR-10000
T: +385 1 481 9090
F: +385 75 802 060
info@jlm.hr, www.jlm.hr
 
Ova poruka i njezini prilozi su kao povjerljivi upućeni gore navedenoj osobi. Ako ste ovu poruku zaprimili kao neovlaštena osoba molim da je ne čitate, ne kopirate, ne priopćavate niti 
činite dostupnom te da ne objavljujete njezin sadržaj neovlaštenim osobama. Također molimo da pošiljatelja obavijestite o primitku poruke i izbrišite je iz svojeg sustava, bez dodatnih 
pitanja ili pohranjivanja. Svako neovlašteno korištenje, objavljivanje, prerada, obrada, reprodukcija, prikazivanje, prenošenje, snimanje ili bilo koji drugi oblik neovlaštene uporabe ove 
elektroničke pošte podliježe kaznenoj i prekršajnoj odgovornosti, kao i građansko pravnoj zaštiti. S obzirom na nepostojanje potpune sigurnosti e-mail komunikacije, ne preuzimamo 
odgovornost za eventualnu štetu nastalu uslijed zaraženosti e-mail poruke virusom ili drugim štetnim programom, neovlaštene interferencije, pogrešne ili zakašnjele dostave poruke 
uslijed tehničkih problema.
 
This message and its attachments are intended for the individual named above and are confidential and may also be privileged. If you are not the intended recipient, please do not read, 
copy use or disclose this communication to others. Also please notify the sender by replying to this message and then delete it from your system, without further questions or storing of 
any kind. Any unauthorised use, publishing, editing, treatment, reproduction, displaying, transmitting, photocopying, dissemination, or any other type of unauthorised use of this e-mail is 
illegal and, as such, shall be subject to criminal and offence (infringement, violation) responsibility, as well as civil legal protection. Considering the lack of complete security of e-mail 
communication, we are not responsible for the potential damage created due to infection of an e-mail message with a virus or other malicious program, unauthorized interference, 
erroneous or delayed delivery of the message due to technical problems.

 
 
 
From: odvjetnik.puljic@gmail.com <odvjetnik.puljic@gmail.com> 
Sent: 15. srpnja 2022. 14:21
To: 'Uprava' <uprava@brodosplit.hr>
Cc: Goran Jujnović Lučić <g.jujnovic.lucic@jlm.hr>; 'Debeljak Tomislav' 
<tomislav.debeljak@divgroup.eu>; 'Tomislav Čorak' <tomislav.corak@divgroup.eu>; 
mateja.herceg@brodosplit.hr
Subject: Zahtjev za dostavu očitovanja i dokumentacije - ŽURNO!
 
Poštovani,
 
nastavno na zaključak suda iz privitka, kao i podnesak Jure Krtalića s prilozima koji Vam 
također dostavljam u privitku, molim Vas da mi dostavite:
 
1. očitovanje o statusu parničnog postupka koji se vodi pred Općinskim sudom u Mostaru 
protiv Jure Krtalića
2. očitovanje na navode Jure Krtalića iz podneska od 14.srpnja 2022.godine s prilozima, 
3. preslik do sada provedenog/provedenih vještačenja u navedenom postupku s 
pripadajućim dokazom o trošku svakog pojedinog vještačenja

mailto:info@jlm.hr
http://www.jlm.hr/


4. očitovanje o tome zašto smatrate nužnim angažman baš društva KPMG B-H d.o.o. za 
reviziju, posebno imajući u vidu iznos od 290.000,00 KM + PDV koji se navodi kao trošak 
vještačenja 
5. podatke i dokaze o eventualnim drugim ponudama za vještačenje u navedenom postupku
6. očitovanje jeste li izvršili plaćanje ili dio plaćanja sukladno traženju KPMG B-H d.o.o. za 
reviziju te dokaze o istima, ukoliko su izvršena
 
Molim da mi sve zatraženo dostavite najkasnije do 21.srpnja 2022.godine u 16:00 
sati.
 
S poštovanjem,
 
Mateo Puljić
 
Odvjetnik & stečajni upravitelj
Attorney at law & bankruptcy trustee 
 
Gundulićeva 26A 
21000 Split, Croatia
Mob: 098/170-9162
e-mail: odvjetnik.puljic@gmail.com
ODVJETNIČKA TAJNA: Sadržaj ove e-poruke predstavlja odvjetničku tajnu. Poruka je 
namijenjena isključivo navedenom primatelju. Ukoliko niste navedeni primatelj, daljnja 
distribucija ove poruke je strogo zabranjena. Ukoliko ste greškom primili ovu e-poruku, 
molimo da o tome odmah obavijestite pošiljatelja te uništite sve eventualne primjerke ove 
e-poruke.
ATTORNEY-CLIENT PRIVILEGED COMMUNICATION: The information contained in this 
message is confidential. It is intended only to be read by the individual or entity named 
above or their designee. If the reader of this message is not the intended recipient, any 
distribution of this message is strictly prohibited. If you have received this message in error, 
please immediately notify the sender and delete or destroy any copy of this message. 
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